

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FĂLTICENI



COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ FĂLTICENI

HOTĂRÂREA NR. 8

din 16.04.2021

privind aprobarea deschiderii locurilor de joacă pentru copii,
pe raza municipiului Fălticeni

În temeiul:

O.U.G. nr. 21/2004 privind sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, aprobată cu modificările și completările din Legea nr. 15/2005;

H.G. nr. 557/20016 privind Managementul tipurilor de risc;

Legea nr. 95/2206 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 136 din 18.03.2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic;

H.G nr. 432 din 08.04.2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 13 aprilie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

Ținând cont de:

Adresa de convocare cu nr. 8834 din 16.04.2021 înaintată în sistemul online membrilor și consultantților CLSU Fălticeni;

Masurile și regulile specificate în ordinea de zi transmisă spre aprobare în sistemul online membrilor și consultantților CLSU Fălticeni.

Respectiv,

Pe fondul actual de menținere a ratei îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 în limitele legale în rândul populației, ce situează municipiului Fălticeni în scenariul verde, președintele CLSU supune spre aprobare membrilor CLSU, propunerea de deschidere a locurilor de joacă pentru copii de pe raza municipiului Fălticeni.

COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ FĂLTICENI HOTĂRĂȘTE:

Art. unic.

Se aprobă propunerea înaintată de Primarul Municipiului Fălticeni de redeschidere a locurilor de joacă pentru copii pe raza municipiului Fălticeni, inclusiv a celui situat în Baza de Agrement „Nada Florilor” începând cu data de 17.04.2021, cu respectarea strictă a prevederilor Hotărârii Guvernului României nr. 432 din 08.04.2021 și a măsurilor de siguranță epidemiologică stabilite de către Direcția de Sănătate Publică Suceava.

- (1) deschiderea locurilor de joacă pentru copii se face în condițiile respectării măsurilor și regulilor prevăzute de pandemie, cu obligativitatea din partea Primăriei de a executa dezinfectia în spațiul delimitat pentru joacă, zilnic între orele 07:00-09:00;
- (2) programul de funcționare este de 7 zile din 7 și va începe cu ora 10.00 cu închidere la ora 20:00.
- (3) monitorizarea și supravegherea spațiilor de joacă se va face de către personalul angajat din cadrul patrulilor de Poliției Locală privind respectarea regulilor și măsurilor de distanțare socială.
- (4) dezinfectia se execută de către personalul din cadrul Direcției de Utilități Publice al UAT echipate cu echipament de protecție individuală și dispozitive specifice, respectiv - atomizoare pentru substanțe dezinfectante.
- (5) substanțele folosite la dezinfectia locurilor de joacă pentru copii vor fi conforme cu certificările în vigoare.
- (6) se vor respecta toate măsurile și regulile aprobate prin Hotărâri de Guvern și Ordine emise de Ministerul Sănătății în funcție de evoluția și situației epidemiologice la nivel local.

Secretarul Tehnic al Comitetului Local cu Activitate Temporară va disemina prezenta Hotărâre, după aprobare, Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al municipiului Fălticeni, respectiv altor instituțiilor interesate precum și către populația municipiului Fălticeni.

PREȘEDINTELE COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
PRIMARUL MUNICIPIULUI FĂLTICENI
Prof. Gheorghe-Cătălin COMAN

*Fălticeni,
16.04.2021
Hot. nr. 8 - CLSU Fălticeni
la nr. 8834 din 16.04.2021*